

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

森林公园旁有个垃圾填埋场

村民担心浸泡垃圾的污水渗入蟠龙河



垃圾填埋场现状示

两侧商家比着占道 马路仅容一车通过

晚报讯 (记者 李帅)“原本很宽敞的马路,结果被路两侧的商家占的仅能容一车通过,如果在这会车,必须有一辆退让。不仅如此,骑电动车经过这里时都有可能和对面行驶的电动车刚蹭。原来还有很多车辆经过这里,现在好了,大家都知道这里难通行,开车情愿绕行都不经过这里。”近日,家住市中区商城的居民赵女士拨打本报热线反映,称位于市中区商城客运站西侧与商城马路交会处商家占道经营,严重影响附近居民的出行。

根据赵女士的反映,记者来到商城客运站西侧的马路上,往北走不远就看到这段马路与商城另一条路的交会处有几家卖百货的商店,这些商家都是尽可能把锅碗瓢盆摆到路上来,走近后,记者看到这些东西不仅把人行道给占满了,还占据了三分之一的马路。而对面的商家也不示弱,也这样摆出待卖的商品。为了防止这些商品被风吹日晒,干脆又直接在上面搭了个棚。记者在现场采访时,看到一辆越野车从君山路拐入到这条路上,行驶到这几家店铺前便停了下来。不一会儿一个中年男子来到车前与车里的朋友说,“以后有什么事在这等我就行,这里占道严重,车辆很难开进里面去。真是没办法了,只能这样忍着。”

“这几家店铺占道经营已经很长时间了,这样严重占道经营,明显是置附近居民出行于不顾,只顾追求自身利益实在是不可取的行为。”附近居民王先生向记者说道。“我们也曾向有关部门反映过,可是效果并不明显,不过我们还是希望有关部门能够彻底地把占道的事情落实,也希望商家在追求自身利益的同时能为附近居民着想。”市民张女士说道。



蟠龙河主河道与垃圾填埋场仅一路之隔

水泥盖板损坏 扫帚当“警示牌”

晚报讯 (记者 姚付林)16日,记者接到滕州市安居小区刘女士的热线电话,她反映说,在学院路安居站牌往南,路上的水泥板破损严重,有的部分缺失,有的晃得厉害,特别是有车辆经过的时候,水泥板发出咕隆声,为防止骑车市民误骑到水泥板上导致摔倒,好心市民拿个扫帚插在上面,警示路人过往要当心。

当天上午,记者来到滕州市学院路安居站牌往南的小道上,老远便看到一个大扫帚头朝上,被插在路中间,扫帚上面还系了一个方便袋。据了解,这就是好心市民在此插的“警示牌”。“横跨道路的水泥盖板有些已经损坏了,有些也不太牢稳,骑电动车经过的时候,如果电动车车轮轧在水泥盖板上,骑行者很容易受到惊吓,有的甚至会摔倒,有机动车经过的时候,机动车车轮如果轧到水泥盖板,水泥盖板会发出咕隆隆的声响,很吓人。而路人有时候会不小心踩到盖板缺失留下的坑里。”在路边经营小餐馆的女老板告诉记者。

记者走近后看到,横跨道路的几个水泥板,有的被车辆碾压导致部分缺失,有的是在原地很不牢固,踩在上面会晃来晃去,尤为明显的是,有两个水泥盖板直接陷了下去,导致和路面有一个十几厘米的落差。

“有的水泥板是好的,有的水泥板是坏的,这就扰乱了路人的判断,不小心就会把电动车骑到坏了的水泥板上,所以,为了避免发生路人摔倒的现象,有人就拿来一个扫帚,插在坏了的水泥板处,又在扫帚上缠上方便袋,以警示路人来往的时候一定要小心谨慎。”从此处经过的市民张先生向记者说道。

“在这儿摔伤的人不少,希望能引起重视,特别要提醒大家,经过的时候一定要小心。”张先生提醒道。



城乡环卫一体化整治

晚报讯 (记者 王龙飞 摄影报道)近日,薛城区市民种先生拨打本报热线反映,位于薛城区西丁桥村与店子村之间蟠龙河湿地公园内的一处垃圾填埋场臭气熏人,且因场内时常有焚烧垃圾的现象,对此处周围的环境造成了不小的影响。接到电话后,记者于近日赶往现场了解情况。

垃圾场面积不小

记者顺着蟠龙河大桥西面的道路一直向南走,大约两公里后,伴随着一股恶臭,在紧靠林间道路的位置,看到了市民所反映的垃圾场。整个垃圾场面积可真不小,站在入口处向里望去,整个垃圾场向西纵深可达近二百米,宽近百米。场内垃圾变质腐烂的气味十分刺鼻。站在垃圾场中记者注意到,这个垃圾场是一呈长方形的平台,平台高约10米,下面全是垃圾。

走访期间,现场不时有垃圾清运车前来,将垃圾卸下后,停在台上的一辆铲车将垃圾推进一旁的小河道中,站在台上看去,河道几乎被垃圾填满,所剩不多的河水也尽显出浑浊的黑色。

污染河道距蟠龙河仅二十米

顺着垃圾台南面的一处斜坡,记者来到了刚才所提的小河道。走近发现,河道中的污水表层有一层白色漂浮物。记者随手拿起身边一木棍在水中搅了搅,看到河道中污水异常浑浊,且下方仍有不少垃圾。在紧靠河道的西面,是一长满草的平地,但用脚踩上去后却发现地面十分松软,初步判断其下方也应为堆积的生活垃圾,后经过泥土填埋后形成。在现场还有一些砍伐后留下的树桩,不知这些树因何被砍伐。

与这条充满污物的小河道相隔不到二十米,便是蟠龙河主河道。据了解,蟠龙河湿地公园作为薛城区著名的旅游景点,总面积15000亩,其中水域面积达6000亩,是薛城市景观结构主体和鲁南生态旅游度假新区。在离垃圾场不到100米的一处私人鱼塘内,有几位钓鱼爱好者在垂钓,对于附近垃圾场的问题,这几名垂钓者表示都不知情。而鱼塘的主人告诉记者,她鱼塘下面都是用大石块砌成,即使垃圾场的水

有污染,估计也不会渗到这边来。

刺鼻气味熏得村民掉眼泪

了解完现场的情况后,记者随即又联系了反映此事的村民,他告诉记者,焚烧垃圾的行为时有发生。垃圾台下面的污水主要是下雨堆积和垃圾中渗出的脏水,由于离蟠龙河主河道很近,所以这些污水肯定都会从土壤渗透到主河道中。而据他介绍,蟠龙河最终汇入微山湖,所以此处水域若遭受污染,势必会牵连到其他水域的生态环境。该村民表示,随着天气逐渐变热,加速了生活垃圾发霉腐烂的速度,导致夏天里,在附近的西丁村和店子村时常能够闻到从垃圾场飘来的刺鼻气味。“有时我们正睡着觉,这气味都能把我们呛醒,醒后眼泪控制不住地往下掉,那感觉就像是眼睛里进了辣椒面一样。”该村民说道。

蟠龙河下半年将迎审国家级湿地公园

对于蟠龙河湿地公园内存天然垃圾填埋场的问题,记者先是采访了薛城区旅游局的负责人,该负责人说:“蟠龙河是薛城区的一条母亲河,按照区域管理的原则,蟠龙河水域管理属于水利和渔业发展局,生态保护属于林业局。近两年薛城区对蟠龙河进行了集中治理,打造了滨河休闲景观带。蟠龙河湿地公园已经被批准为国家级森林公园,但需要三年的创园培育计划,需创建完毕并审批合格后,才能获得这项荣誉,否则将被摘除该头衔,该审批将在今年下半年进行。”但当记者问到西丁村店子村之间的垃圾填埋场问题时,该负责人不知为何突然失去了谈话的兴致,一再表示自己不是太清楚,便匆匆挂断了电话。

环卫局:垃圾场目前仍在使用

随后,记者又电话采访了薛城区环卫局一位朱姓负责人,对于该垃圾填埋

场,该负责人表示目前该填埋场还在用。“在薛城区陶庄镇建设了一个符合标准的垃圾处理中心,但由于二期、三期未建设好,现在的容量过小,无法满足目前薛城区垃圾日生成量。”该负责人说道。但对于其他详细情况,他则表示不甚清楚。

随后,记者联系到了另一位主要负责人,他告诉记者,2005年,薛城区政府责成常庄镇在薛城区周边找寻可利用的垃圾填埋场,经过近半年找寻,该垃圾场从2006年开始使用。“垃圾场与蟠龙河之间并不相连,并不影响蟠龙河主河道水质。”该负责人接着说道:“此处的垃圾场除了接收薛城区内的生活垃圾外,新城周边以及邹坞甚至市中区的垃圾有些也运至此处。”他告诉记者,原来的垃圾场已经全部用土进行填埋,目前计划将在用的垃圾台每天也用土壤填埋。最后,该负责人表示,如果想彻底将该垃圾填埋场移出,还需加快陶庄镇垃圾中转站的建设步伐。

曾多次报道 至今未整改

对于在蟠龙河内的该天然垃圾填埋场的问题,本报在2013年6月7日和8月2日分别以《对方垃圾的天堂?》和《蟠龙河美景与露天垃圾场相伴》为题进行了相关报道。当时的垃圾场是在此次垃圾平台向西近百米的地方。而此次记者采访时通过管理该垃圾场的负责人了解到,原有的垃圾场在一年半前已经填埋。如今过去了近两年,原有的问题非但没有整改,而且竟然挪到了更加靠近蟠龙河主河道的位置。而当时相关负责人曾表示,此处原来是一家砖窑厂,薛城区环卫局工作人员当时是把整个薛城周边所有的农村都找了个遍,才找到了位于蟠龙河湿地公园内的这家老砖窑厂当作垃圾场。对于此事,本报还将做进一步追踪报道。